

Assam Legislative Assembly
Unstarred Question No.21
Date of reply-06/07/2026

Sub. : Sub-Divisional Court

Shri THANESWAR BASUMATARY, MLA

Question: -

Will the Minister of Home & Political Department be pleased to state:

Whether the Sub-Divisional Court of Salbari Sub-Division under Baksa District is established or not ?

If it is not established then when will it be established ?

Answer: -

Shri Susanta Borgohain, Hon'ble Minister, Judicial Department, Assam will reply:

The Sub-Divisional Court of Salbari Sub-Division under Baksa District has not yet been established.

The Registrar (Judicial), Gauhati High Court, has informed that there is no such proposal from the Baksa District as well as from the Registry of the Gauhati High Court as on date.

(Reply has been uploaded in Assam Legislative Assembly's website <https://cms.neva.gov.in>).
